
 
 
 

Lue käyttöohjeet huolellisesti ennen laitteen käyttöä ja noudata kaikkia annettuja ohjeita. 
Säilytä ohjeet myöhempää tarvetta varten. 

 

 
TURVAOHJEET 
- Tämä laite soveltuu ainoastaan sisäkäyttöön. Älä koskaan altista sitä kosteudelle. 
- Älä katso suoraan kirkkaisiin LED-valoihin valaisimen ollessa päällä. 
- Älä koskaan katso valonlähteisiin (esim. LED-valot tai laserit) suurennuslasin läpi. Tämä saattaa aiheuttaa 

silmävamman. 
- Älä koskaan jätä suurennuslasia suoran auringonvalon alle tai sellaiseen paikkaan, jossa valo voi paistaa sen läpi 

– tulipalovaara! 
- Ainoastaan valtuutettu sähköasentaja saa suorittaa LED-valon vaihdon. 
- Mikäli laitteen sähköjohto vaurioituu, ainoastaan valtuutettu sähköasentaja saa korjata tai vaihtaa sen. 
 
 
TEKNISET TIEDOT 
Suurennuslasi ∅ 127 mm, 5 dioptria (2,25x suurennus) 
Jännite 230 V ~ 50 Hz 
Teho 15 W 
LED-valojen määrä 80 kpl 
 
 
OMINAISUUDET 
- Soveltuu sekä työ- että harrastuskäyttöön: korvaamaton apu erityistä tarkkuutta vaativissa töissä kuten 

elektroniikan korjaus- ja juotostöissä, mutta voidaan käyttää myös tavallisena työpistevalaisimena tai vaikkapa 
apuvälineenä lukemiseen. 

- LED-teknologian ansiosta erittäin alhainen virrankulutus. 
- Moninivelisen ja jousitetun vartensa ansiosta valaisin on helppo säätää mihin tahansa asentoon, mikä mahdollistaa 

hyvän työskentelyergonomian. 
- Helppo kiinnittää pöydän reunaan tukevan ruuvipuristinkiinnikkeen avulla. 
 
 
KÄYTTÖ 
- Kiinnitä ruuvipuristinkiinnike tiukasti pöydän reunaan. 
- Sovita lampunvarren kanta paikoilleen ruuvipuristinkiinnikkeessä olevaan reikään. 
- Kytke laitteen pistoke pistorasiaan (230 V ~ 50 Hz) ja laite on käyttövalmis. 
- Aseta suurennuslasivalaisin haluamaasi asentoon ja kytke valo päälle/pois päältä On/Off-kytkimellä. 
 
 
HUOLTO 
- Puhdista pinta linssinpuhdistusliinalla tai puhtaalla, pehmeällä ja nukkaamattomalla liinalla. Sormenjälkien ja 

muiden rasvajäämien poistamiseksi voit kostuttaa liinaa vedellä tai linssinpuhdistusnesteellä. 
- Älä koskaan käytä happoa, alkoholia tai muita liuotinaineita äläkä karheita tai nukkaavia liinoja. Vältä liiallista 

puhdistamista sekä liiallisen voiman käyttöä. 
- Älä koskaan kosketa linssiä kynsillä tai muilla terävillä esineillä. 
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SUURENNUSLASIVALAISIN 
 

Käyttöohje (Alkuperäinen käyttöohje) 



 
 
 

Läs noggrant igenom bruksanvisningen innan du använder apparaten och följ alla angivna instruktioner. 
Spara instruktionerna för senare behov. 

 

 
SÄKERHETSANVISNINGAR 
- Denna apparat är endast avsedd för inomhusbruk. Utsätt den aldrig för fukt. 
- Titta inte direkt in i de starka LED-lamporna när lampan är på. 
- Titta aldrig in i ljuskällor (t.ex. LED-lampor eller lasrar) genom förstoringsglaset. Detta kan leda till ögonskador. 
- Lämna aldrig förstoringsglaset i direkt solljus eller där ljus kan skina igenom det – risk för brand! 
- Endast en kvalificerad elektriker får byta ut LED-lampan. 
- Om apparatens elsladd skadas, endast en kvalificerad elektriker får reparera eller byta ut den. 
 
 
TEKNISKA DATA 
Förstoringsglas ∅ 127 mm, 5 dioptrier (2,25x förstoring) 
Spänning 230 V ~ 50 Hz 
Effekt 15 W 
Antal LED-lampor 80 st. 
 
 
EGENSKAPER 
- Lämpar sig för användning både i arbete och på fritiden: ett oersättligt hjälpmedel vid arbeten som kräver särskild 

noggrannhet, såsom reparations- och lödarbeten inom elektronik, men kan även användas som vanlig arbetslampa 
eller som hjälp vid läsning. 

- Mycket liten strömförbrukning tack vare LED-teknologi. 
- Tack vare den fjäderbalanserade armen med flera leder är lampan enkel att justera åt alla håll för en god 

arbetsergonomi. 
- Lätt att fästa i bordskanten med hjälp av det stödande skruvtvingsfästet. 
 
 
ANVÄNDNING 
- Fäst skruvtvingsfästet ordentligt i bordskanten. 
- Sätt in lampans skaft i hålet i skruvtvingsfästet. 
- Sätt i stickkontakten i vägguttaget (230 V ~ 50 Hz) och lampan är klar att användas. 
- Placera förstoringslampan i önskat läge och tänd/släck ljuset med On/Off-brytaren. 
 
 
UNDERHÅLL 
- Rengör ytan med en linsrengöringsduk eller en ren, mjuk och luddfri trasa. För att ta bort fingeravtryck och andra 

fettrester kan du fukta duken med vatten eller linsrengöringsmedel. 
- Använd aldrig syra, alkohol eller andra lösningsmedel eller grova, luddiga dukar. Undvik överdriven rengöring och 

för hårt tryck. 
- Vidrör aldrig linsen med naglarna eller andra vassa föremål. 
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LAMPA MED FÖRSTORINGSGLAS 
 

Bruksanvisning (Översättning av bruksanvisning i original) 



 
 
 

Read the instruction manual carefully before using the appliance and follow all given instructions. 
Save the instructions for further reference. 

 

 
SAFETY INSTRUCTIONS 
- This appliance is suitable for indoor use only. Never expose it to moisture. 
- Do not look directly into the bright LED lights when the lamp is on. 
- Never look into light sources (such as LED lamps or lasers) through the magnifier. This may result in eye injury. 
- Never leave the magnifier lens under sunlight directly or where light can shine through it – risk of fire! 
- Only a qualified electrician is allowed to replace the LED. 
- If the appliance cord is damaged, only a qualified electrician is allowed to repair or replace it. 
 
 
TECHNICAL DATA 
Magnifier ∅ 127 mm, 5 diopters (2.25x magnification) 
Voltage 230 V ~ 50 Hz 
Power 15 W 
Quantity of LEDs 80 pcs 
 
 
FEATURES 
- Suitable for professional as well as hobby use: indispensable aid when special accuracy and precision is required 

such as electronics repairing and soldering works, but can also be used as a common workpoint luminaire or even 
as a reading aid. 

- LED technology enables very low power consumption. 
- Due to multi-jointed and spring-balanced arm, the lamp is easy to adjust to any desired position which ensures good 

work ergonomics. 
- Easy to attach to a table with the firm fixing clamp. 
 
 
OPERATION 
- Securely fasten the fixing clamp to the edge of a table. 
- Insert the stem of the lamp into the hole in the fixing clamp. 
- Insert the plug into a socket outlet (230 V ~ 50 Hz) and the appliance is ready for use. 
- Place the magnifier lamp into desired position and turn the light on/off with the On/Off switch. 
 
 
MAINTENANCE 
- Clean the surface with a lens cleaning cloth or a clean, soft and lint-free cloth. To remove fingerprints and other fat 

residues, the cloth can be moistened with water or lens cleaning solution. 
- Never use acid, alcohol or other solvents or rough, fuzzy cloths. Avoid excessive cleaning and extorting too much 

pressure. 
- Never touch the lens with your fingernails or other sharp objects. 
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MAGNIFIER LAMP 
 

Instruction manual (Translation of the original instructions) 






